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Equations | 1
Résous les équations suivantes puis fais la
vérification : o dpb5="7

s 3x-5=13
Equations 2
Résous les équations suivantes puis fais la
vérification : . Sx—_6=7

e 2x+5=13
Equations 7
Résous les équations suivantes puis fais la
vérification : & dpd ="

e -10x-4=-19

Equations 8

Résous les équations suivantes puis fais la
verification : ¢ -8x—10=18

e -3x+1=-14
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Résous les équations suivantes puis fais la
vérification : 1l — 10=dx+5
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Résous les équations suivantes puis fais la
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Equations 1

Résous les équations suivantes puis fais la
vérification : o dpb5="7

e 3x— 5—13
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Equations 2

Résous les équations suivantes puis fais la
vérification : e Sx—6=2

e 2x+5=13

ﬁemw fw efaa.éiané 4&%@ ﬁw /a&d {?;: vw/ ca_&'a?z

- 5-6 = ,z, a%mmaeémmewe
BT e S e ==
7 -'?z —— '5 1,6-6= R-6=2
x= _?_ 4.,6‘[_@ === e

.ix,es- 45 a‘% Muﬁa'n aee'egmﬁm w‘&
2:&: 13 5 =
2 =18 @ ?_xq. + ’5 ;.. 5 15

&—?-‘lé-®” ——— | ==




2012-2013

Mardi 13 novembre 2012

Lquations

:

Résous les équations suivantes puis fais la
vérification :

e -3x+8=2
e -10x—4=-19
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Equations 8

Résous les équations suivantes puis fais la
verification : ¢ -Bxr—10=18

e -3x+1=-14
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Equations 13

Résous les équations suivantes puis fais la
vérification : Tl — T0=dx+5
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Equations 17

Résous les équations suivantes puis fais la
vérification : o Ty—12=13y+42
e 30x+42=6x+9
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Equations 14

Résous les équations suivantes puis fais la
vérification: o ¢4 9=3x_12

e -3x—-5=2x+5
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verification : o 5. _ 10=3x+ 8

n fx—0 =x—2

Résous les équations suivantes puis fais la
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